
作品展アンケート【2024年度】 

 
 

 

健生キッズベア 

アンケート実施期間：2024/09/20～2024/09/27 

回答数：6 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

100%（得票：6） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

作品展を通じてお子様の成長を感じましたか？ 
 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

100%（得票：6） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

83%（得票：5） 17%（得票：1） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

とても楽しく参加

することができ

た, 100

成長を大きく感じ

た, 100



 
 

お子様が取り組んだ作品展の作品はどのようにご覧になられましたか？  

 
 

施設で見た 写真で見た 

100%（得票：6） 0%（得票：0） 

 
 

作品展の中で一番良かった/心に残ったと思うポイントを教えてください（自由記入） 
 

・みんなと同じ作品と、一人ひとり違う作品がそれぞれあって、より個性が感じられてよかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・年長になって、みんなで作成したり  

お友達の作品のことも事前に子供が教えてくれてたので  

楽しく作成したことや、作品を通して成長していることを感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・豚さんの遊び歌にそって、自分で考え作品を上手に作っていて、感動しました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・歌とリンクした制作・展示だったと知り、現場の BGM も相まって、その没入感に感動しました。他

の作品展を知りませんが、とても新しい感覚でした。狭い空間であることを忘れるような世界観でし

た。子供もきっと、歌詞と自分の作品、お友達の作品との繋がりを体感しながら制作を広げていけた

のだろうと想像できました。大きいお姉さんお兄さんのできることをチームの一員として身近に感じ

られたのも、とてもいい経験になりました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・歌が聞けてよかった 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

作品展に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 
 

・2 歳でもこんなに凝った作品を作ることができるのかとびっくりしました。とても成長を感じられ

て良かったです。ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・稲を育てさせていただいたり、いい経験を沢山させていただいてると思うので、感謝です。 

とても楽しく参加

することができ

た, 83

楽しく参加するこ

とができた, 17

施設で見た, 100



-------------------------------------------------------------------------------- 

・先生がエピソードを教えてくださり、制作する子供の姿がイメージ出来て良かったです 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


